

2023-ban a MESZK Csongrád-Csanád Vármegyei Területi Szervezete Szakmai Kiválóságért Díjban részesítette:

Ádók Istvánnét, a Csongrád-Csanád Vármegyei Egészségügyi Ellátó Központ Makói Tagintézmény osztályvezető főnővérét.

Ádók Istvánné több mint 35 éve egészségügyi szakdolgozóként dolgozik a makói kórházban. Pályafutása során szinte az összes szakterületet érintette munkássága. Tevékenységét a betegek iránti elhivatottság és szakmai alázat jellemzi. Mindennapi munkájában a naprakészség tapasztalható akár a szakmai, akár a személyzeti, valamint az irányításhoz kapcsolódó kérdésekben. Folyamatosan képezi magát, jellemző rá a szakmai nyitottság és érdeklődés.

Csernus Gábornét, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Idegsebészeti Klinika intézetvezető főnővérét.

Csernus Gáborné több mint 18 éve látja el feladatkörét a Klinikán. Munkája során nem csak vezetői tevékenységeit végzi, hanem a pandémia következtében kialakult, humán erőforrás krízis miatt, az osztályos feladatokban is tevékenyen részt vesz. Emellett részt vállal az ápoló és orvostanhallgatók idegsebészetben töltendő gyakorlatainak lebonyolításában, oktatásukban is. Magas szintű szakmai tudása, embersége, kimagasló munkabírása, és a kollégákkal szemben tanúsított magatartása példaértékű.

Diós Angélat, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika osztályvezető ápolóját.

Diós Angéla 2003 óta a Klinika munkatársa. Kollégáival jó kapcsolatot ápol. Aktívan vesz részt az egészség megőrzésben, betegségek megelőzésében. Szívvel-lélekkel végzi a betegek holisztikus szemléletén alapuló szakápolását. Munkáját nagyfokú szakmai igényesség, odaadás, megbízhatóság és az újra való törekvés jellemzi. Folyamatosan képezi magát, ezzel segítve a hatékonyabb munkát a mindennapi gyógyításban. Felkészülten, szeretettel fogadja a diákokat.

Horákné Héger Ildikót, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika osztályvezető ápolóját.

Horákné Héger Ildikó 1990 óta dolgozik gyerekápolóként és 2006 óta osztályvezető ápolóként. 2013-tól az integrációt követően osztályvezető ápoló a Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika gyerekrészlegén, ahol a felnőtt betegek ápolásában is részt vesz. Munkáját magas szakmai tudás és mélységes alázat jellemzi. Elkötelezett a szakdolgozók utánpótlás nevelésében. A változásokhoz való alkalmazkodása példaértékű. A betegellátásban végzett munkája mellett nagy szeretettel oktatja a tanulókat, hallgatókat is.

Nagy Évát, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Neurológiai Klinika osztályvezető főnővérét.

Nagy Éva egészségügyi pályáját 2005-ben kezdte Szegeden. 2016 óta osztályvezető főnővérként látja el feladatait. Az osztályán dolgozó munkatársait hozzáértően irányítja, melynek eredményeként egy befogadó, jó kollektíva alakult ki. Meglévő tudását, tapasztalatait szívesen osztja meg a képző intézmények klinikáin gyakorlatot teljesítő, magyar és angol hallgatóival. Az utóbbiakat angol nyelven oktatja. Habitusából adódóan rendkívüli lelkiismeretességgel és tenni akarással látja el mind a mai napig a betegeket. Munkája és az eddigi életpályája példamutató.

Pálinkó Szilvesztert, a Szent Erzsébet Móraalmi Fürdőgyógyászati Kft. ügyvezetőjét

Pálinkó Szilveszter pályafutását gyógymasszőrként kezdte. 2021-től a Szent Erzsébet Móraalmi Fürdőgyógyászati Kft. ügyvezetője. Lelkiismeretes munkájával segíti a mozgásszervi betegségekkel küzdő betegek gyógyulását és a szakma utánpótlás nevelését. Munkavégzését a pontosság, a precizitás jellemzi, és ezt elvárja kollégáitól is. Munkatársaival közvetlen, jó emberi és szakmai kapcsolatot épített ki. Oktatói munkája magas színvonalú és mindig megújuló a tanítási módszere. Tanulói szeretik, tisztelik, bizalommal fordulnak hozzá problémáikkal.

Szabóné Tóth Gabriellát, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Védőnői Alapellátás ifjúsági védőnőjét.

Szabóné Tóth Gabriella 22 éve ifjúsági védőnő. Iskolavédőnőként 10 éve foglalkozik középiskolások körében, az alapfokú elsősegély-nyújtási ismeretek oktatásával. A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt által szervezett Országos elsősegély-nyújtási és AIDS/HIV prevenciós versenyeken az általa felkészített csapatok kiválóan teljesítettek. Ezeken a versenyeken indult diákok, a későbbiek során, mint kortárs képzők adták tovább tudásukat az iskolatársaiknak. A védőnő hallgatók gyakorlati oktatásában is részt vesz.

Sztánné Gombkötő Lindát, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Belgyógyászati Klinika szakoktatóját.

Sztánné Gombkötő Linda egy kiváló szakember, aki már főiskolai tanulmányai alatt 2006-ban elkezdett dolgozni segédápolóként a deszki kórház tüdőosztályán, ahol magába szívta az ápolói hivatás szeretetét. A védőnői diploma megszerzését követően ápolóként dolgozott tovább, majd ápoló BSc diplomát szerzett. A kezdő kollégákkal és a gyakorlatra érkező tanulókkal és hallgatókkal mindig megtalálja a hangot. 2019-től a Belgyógyászati Klinika, Déli Telephelyének klinikai szakoktatója. Gyakorlati oktatói

feladatai mellett, belgyógyászat ápolástant tanít az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Karon, angol nyelven.

Tóth-Baranyi Zsoltot, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézet managerét.

Tóth-Baranyi Zsolt diplomás ápoló és egészségügyi menedzser végzettséggel, az intézet finanszírozási feladatai mellett oktatási tevékenységet is végez. Oktatja az intézet új dolgozóit, a kötelező szakmacsoportos továbbképzések résztvevőit. Tanít az Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatói Igazgatáson. Oktatta a védőnő hallgatókat, és a Covid19 ellátóit is. Ismeri az ápolástudomány nemzetközi és a magyar ajánlásait, előadásában be is mutatja azokat. Mindezek mellett a szakdolgozók érdekvédelmi feladatait is lelkesen végzi.

Vajda Gabriellát, a Csongrád-Csanád Vármegyei Dr. Bugyi István Kórház Szentes ápolóját.

Vajda Gabriella 1993 óta dolgozik az egészségügyben. A sebészeti osztályon kezdte pályáját, ahol diplomás ápolói végzettséget szerzett. Tíz évet töltött körzeti ápolói munkával, ahol az egészségnevelést, a szűrővizsgálatok hangsúlyozását, az egészségtudatos életmód jelentőségét szorgalmazta. 2020-tól a szentesi kórház higiéniai osztály munkatársa. A Covid19 alatt, a Covid19 kettes osztályának vezetőjeként a betegellátást koordinálta, az átirányított dolgozók szakmai irányítását végezte. Részt vesz a hallgatók gyakorlati oktatásában. A tanulók bizalommal fordulnak felé, időt, energiát nem sajnálva adja át tudását, elhivatottságát.

2023-ban a MESZK Csongrád-Csanád Vármegyei Területi Szervezete Csoportos Szakmai Kiválóságért Díjban részesítette a Szegedi Tudományegyetem Kossuth Zsuzsanna Technikum és Szakképző Iskola Egészségügyi Munkaközösségének oktatóit:

- Barát Judith
- Boller Györgyi
- Boros Katalin Gyöngyi
- Farkas Rózsa
- Gyurkó Györgyi
- Keserűné Zsiga Erika
- Kormosné Molnár Gyöngyi
- Lőwy Dr. Kabay Melinda
- Nagy Tímea
- Németh Zoltánné Torma Ida
- Rózsa Klára

- Szabó Éva
- Szögi-Molnár Éva
- Tóth Andrea
- Veres-Szikszai Mónika